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らない

まったくあては

まらない
学校は、生徒一人ひとりが安心して

通える学校づくりを行っている。 33.0% 53.8% 9.9% 3.3%

学校は、生徒の基礎学力の定着と

学力向上の取り組みをしている。 25.3% 52.7% 18.7% 3.3%

学校は、生徒一人ひとりの人

権を大切に指導している。
33.0% 54.9% 9.9% 2.2%

学校は、生徒一人ひとりに

あった進路指導をしている。
33.0% 50.5% 13.2% 3.3%

学校は、生徒の健康と体力向上に

関する指導を十分にしている。 35.2% 47.3% 14.3% 3.3%

学校は、生徒の豊かな心を育むた

めの取り組みをしている。 26.4% 53.8% 16.5% 3.3%

学校は、生活指導を適切に行い、

生徒の心身の向上に努めている。 29.7% 49.5% 16.5% 4.4%

学校は、生徒が学習に取り組

む雰囲気を作れている。
24.2% 51.6% 19.8% 4.4%

学校の先生は、生徒に分かり

やすく教えてくれている。
26.4% 47.3% 23.1% 3.3%

学校の施設や設備は、美しく

整い安全に保たれている。
42.9% 52.7% 4.4% 0.0%

学校は、気軽に訪問したり、相談

したりできる雰囲気がある。 33.0% 41.8% 22.0% 3.3%

学校からの通知や便りは、正

確に受け取れている。
36.3% 30.8% 25.3% 7.7%

子どもは、学校のことを家庭

でよく話をしてくれる。
36.3% 37.4% 23.1% 3.3%

子どもは、家庭学習の時間が

取れている。
23.1% 44.0% 23.1% 9.9%

ご意見・ご要望
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